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         28.011/II/PN 

                                         RD/YS 

 

 

Mijnheer de Staatssecretaris, 

 

 

De verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht 

(VCT) hebben ter zitting van 29 februari 1996 een klacht tegen 

"Le Logement Molenbeekois" onderzocht omwille van het feit dat 

deze Brusselse huisvestingsmaatschappij aan een Nederlandstalige 

inwoner van Brussel een in het Nederlands gestelde brief met 

Franstalig hoofd en dito envelop toestuurde. 

Uit de bij de klacht gevoegde stukken blijkt dat het feit juist 

is. 

 

Volgens de vaste rechtspraak van de VCT zijn de Brusselse sociale 

huisvestingsmaatschappijen, erkend door de Brusselse Gewestelijke 

Huisvestingsmaatschappij, plaatselijke diensten van Brussel-

Hoofdstad (cfr. adviezen nrs. 22.021, 22.048 en 25.140). 

 

Met toepassing van art. 1, § 1 - 2e en § 2, 2e lid van de bij KB 

van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen 

in bestuurszaken (SWT) en volgens de vaste rechtspraak van de VCT 

zijn de SWT toepasselijk op de plaatselijke 

huisvestingsmaatschappijen, behalve voor de organisatie van de 

diensten, de rechtspositie van het personeel en de door dit 

laatste verkregen rechten (cfr. advies nr. 21.176 van 7 juli 

1990). 

 

Volgens de vaste rechtspraak van de VCT dienen een brief en de 

bijhorende envelop als een betrekking met een particulier 

beschouwd te worden. 

 

Krachtens art. 19, 1e lid van de SWT gebruikt iedere plaatselijke 

dienst die in Brussel-Hoofdstad gevestigd is in zijn betrekkingen 

met een particulier de door deze gebruikte taal, voor zover die 

taal het Nederlands of het Frans is. 

 

   2. 

 

 

Aangezien de taalaanhorigheid van de klager gekend was - 

Nederlandstalige brief en zijn adres was in het Nederlands gesteld 

- diende hem een brief met Nederlandstalig hoofd toegezonden te 

worden wat eveneens geldt voor de envelop aangezien deze ook van 

de briefwisseling deel uitmaakt. 

 

De VCT acht derhalve de klacht ontvankelijk en gegrond.   



 

Een afschrift van dit advies wordt aan genoemde huisvestings-

maatschappij, aan de Brusselse Gewestelijke Huisvestingsmaat-

schappij en aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

                                   De Voorzitter, 
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